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Probabilidad y Estadistica (C)
Primer parcial - 19/05/2022

Complete esta hoja y entréguela con el resto del ezamen. Realizar cada ejercicio en hoja
separada. Escribir el nombre en cada una. Al retirarse debe firmar una hoja de asistencia.

APELLIDO Y NOMBRF .NY DE LIBRET’

Turno: | Tarde: 14 a 17 hs | Noche: 19 a 22 hs | [ N2 de hojas entregadas (sin enunciado): ]

Criterio de aprobacidén: Para aprobar este ezamen es necesario sumar al menos 60 punios y tener
un ejercicio bien resuelto.

Recuerde definir con palabras los eventos y/o las variables aleatorias involucradas, nombres y pardmetros

de las distribuciones. Resolver usando al menos 4 decimales. Justifique claramente sus afir-
maciones.

1. (25 puntos) En cierta ciudad el 4% de los conductores beben alcohol antes de conducir. Por
otro lado, si una persona bebié alcohol la probabilidad de chocar su auto es 0,57; en cambio si
no lo hizo la probabilidad de no chocar es 0,92.

(a) (8 puntos) ;Cuél es la probabilidad de que un conductor no haya bebido alcohol si se sabe
que chocé?

(b) (3 puntos) Analizar y justificar si los eventos “Bebi6 alcohol” y “Chocé su auto” son
independientes. :

(c) En una avenida de la ciudad se dispone¢ de un control de alcoholemia. En el mismo se
frena un auto y se controla si el conductor bebi6 alcohol. Asumiendo que el control en
cada auto es un evento independiente: '

(i) (7 puntos) Si se controlan 20 autos, cuél es la probabilidad de que al menos dos
conductores hayan bebido alcohol?

(i) (7 puntos) ;Cuél es la probabilidad de encontrar un conductor que bebi6 alcohol hasta
el octavo control? :

2. (25 puntos) La demanda diaria (medida en m®) de pintura que recibe una fébrica estd dada
por una variable aleatoria continua X con funcién de distribucién acumulada dada por

siz<l
3 '
-3 Sil<x<3.
siz>3

Fx(z) =

b paloa O

&Y

La f4brica de pintura posee tres médquinas y las utiliza cada dia de la siguiente manera: si la
demanda (en m?®) est4 entre 1 y 1,5, se enciende una sola méquina. Si la demanda est4 entre
1,5 y 2,5 se encienden dos mdquinas, y si estd entre 2,0 y 3 se encienden las tres mdquinas.

(a) (12 puntos) Hallar la funcién de probabilidad puntual de la variable aleatoria Y = cantidad
de méquinas encendidas.
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(b) (5 puntos) Hallar la funcién de densidad fx(z).
(c) (8 puntos) Calcular la Var(Z) siendo Z = E(Y)X + Var(Y).
3. (25 puntos) El tiempo total (en horas) que permanece un cliente en el restaurante “Tati” se
divide en dos variables aleatorias:
Y: = tiempo de espera hasta que recibe el primer plato;

Y3 = tiempo de espera entre que recibe el primer plato y sale del restaurante
de comer y pagar).

La densidad conjunta del vector (Y1,Y5) estd dada por:

(es decir, tiempo

e"rty) g 4 >0
0 en caso contrario

f(YhY?) (11, yg) = {

(2) (13 puntos) Calcular la probabilidad de que un cliente pase més de una hora en el restau-
rante.

(b) (7 puntos) Hallar las distribuciones marginales de Y1 e ¥,. ;Son ¥; e Y independientes?
Justificar.

(c) (5 puntos) Calcular la probabilidad de que un cliente tarde en recibir su primer olate ids
de una hora.

4. (25 puntos) Mauricio y sus amigos juegan paddle los viernes g la tarde. A veces g] quila une
cancha por 45 minutos, otras por 60 minutos y otras por 90 minutos. La, probabilidad de ik
alquilen la cancha una hora o mds es 0,63 y de que alquilen la cancha una horg o vericE 64

0,71.
(a) (15 puntos) Dar la funcién de probabilidad puntual de la variable aleatoria 7' = “tiempo
en minutos de alquiler de la cancha de paddle” y verificar que E(T) = 63.15 y Var(T) =
334.3275.

(b) (10 puntos) Si alquilan 44 veces en forma independiente la cancha de paddle, aproximar
la probabilidad de que la duracién promedio de alquiler esté entre 59 y 72 minutos.
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